
11. Juni 2025

Umenie inšpiruje Weiz: Otvorenie
výstavy pod a vyššie!

11. júna 2025 spoločnosť ÖGB Leisure Group vo Weiz
otvorila výstavu „Under a“ s jedenástimi umelcami.

Herta-Nest-Straße 2, 8160 Weiz, Österreich - Približne 100
umeleckých návštevníkov sa zišlo v AK-ögb-Haus vo Weiz, aby
oslávili otvorenie výstavy „pod Undernet a About“. Jedenásť
talentovaných umelcov zo skupiny ÖGB Leisure Group Weiz
vykazuje svoje diela, ktoré ponúka pre mnohé príležitosti pre
živé rozhovory a rozmanité dojmy. Regionálny tajomník ÖGB
Astrid Knapp a manažér pobočky AK Elmar Tuttinger vítajú
čestných hostí na tomto úspešnom podujatí vrátane
viceprezidenta Gerda Holzera, kultúrneho dôstojníka Hermanna
Mauritscha a starostu Wolfgang Dolesch. 

 ÖGB Leisure Group, ktorá je aktívna od 30. marca 1987, už
zorganizovala početné vo Vernissages a výstavy a je



neoddeliteľnou súčasťou kultúrnej scény Weiz. Obzvlášť
pozoruhodné je umelecký pár Gabriele a Otto Köhlmeier, ktorí sú
spolu so svojou skupinou „The Wild Alten“, aby obohatili
výstavu. Umelecké diela môžu byť obdivované v miestnostiach a
chodbách domu AK-ögb v Herta-Nest-Straße 2. 

 Art and Cultural Scene v Gleisdorf 

 Gleisdorf a okolité regióny sa etablovali ako rozmanité
prostredie pre umeleckých a kultúrnych pracovníkov. Miestna
kultúrna scéna sa môže tešiť na angažovanú komunitu, ktorá
pokrýva tvorivé spektrum od maľby po hudbu po literatúru a
fotografiu. V rámci paktu kultúry Gleisdorf sú regionálne sily
zviazané a vytvára sa spoločná platforma, ktorá najmä sociálne
spoločnosti, kluby, súkromní ľudia a umelci: vo vnútri umožňuje
individuálne projekty efektívnejšie vykonávať občanom: vo
vnútri. Cieľom tejto iniciatívy je priblížiť projekty obyvateľom:
vytvoriť živú sieť, ktorá podporuje kultúrne bohatstvo v regióne. 

 Propagácia kreatívneho priemyslu 

 Dôležitosť umeleckého a kultúrneho priemyslu je v národnom
kontexte stále viac uznávaná. Napríklad v Salzburgu sa
zameriava na podporu hudobných podujatí, festivalov a iniciatív.
Predovšetkým je financovaná rozmanitosť divízií v meste a
krajine. Inovatívne a experimentálne prístupy sú zamerané na
financovanie s cieľom umožniť originálnym a premiérom a
miestnymi umelcami: podpora vo vnútri a mladých talentoch. 

 Takéto iniciatívy sú nevyhnutné na vzbudenie záujmu o hudbu a
umenie medzi mladými ľuďmi a na otvorenie nových verejných
kurzov. Udržateľné koncepty a aktívna účasť komunity majú
prioritu. Týmto spôsobom sa kreatívne odvetvia nielen
propagujú, ale tiež udržiavajú nažive, čo je veľmi dôležité pre
kultúrnu identitu miesta. 

 Celkovo je zrejmé, že prebiehajúce aktivity vo Weiz a projekty
podporujúce kultúrne v Gleisdorf a Salzburg obohacujú a ďalej



posilňujú regionálny a kultúrny život. 

Details
Ort Herta-Nest-Straße 2, 8160 Weiz, Österreich
Quellen www.meinbezirk.at

www.gleisdorf.at
transparenzportal.gv.at

Besuchen Sie uns auf: aktuelle-nachrichten.at
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